
GREENPOSTS

Značajni međunarodni događaji kao što je usvajanje Pariškog sporazuma i sve veća važnost UN-ovih ciljeva održivog
razvoja istaknuli su potrebu za hitnijim djelovanjem globalne poslovne zajednice u području ekološke održivosti.

Mjere za ublažavanje klimatskih promjena pokrivaju pitanja kao što su osiguranje pristojnih radnih uvjeta,
promicanje inovacija, izgradnju održivih gradova i zajednica, osiguranje odgovorne proizvodnje i potrošnje. Projekt

GreenPosts crpi inspiraciju iz postojećih inicijativa u cilju provedbe Europskog zelenog dogovora u poštanskom
sektoru.
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„Green Skills & Practices for Postal Services to implement the European Green Deal“

PROJEKT

***

osigurati materijal za obuku
zaposlenika u poštanskom
sektoru o tome kako provesti
Europski zeleni dogovor u
praksi na lokalnoj razini i
poštovati cilj održivog
razvoja.

unaprijediti zelene vještine
zaposlenika u poštanskom
sektoru na lokalnoj razini
poboljšanjem tehničkih
kapaciteta, znanja, vrijednosti
i stavova za razvoj i podršku
održivim društvenim,
ekonomskim i ekološkim
rezultatima u poslovanju,
industriji i zajednici.

Ciljevi:S više od 600.000 poštanskih ureda diljem svijeta, poštanski sektor
upravlja najvećom fizičkom distribucijskom mrežom na Zemlji. Oko
660.000 vozila, 250.000 motocikala i bezbrojni avioni, koji svake
godine prijeđu milijarde kilometara, svakodnevno se koriste za
dostavu pošte. Pošta i 5,5 milijuna poštanskih djelatnika troše
struju, vodu i papir, a sve to utječe na okoliš. Lokalne pošte
uključene su u različite ekološke aktivnosti, no nije im uvijek lako
biti u tijeku sa znanošću i politikom na razini EU-a kako bi izradile
adekvatan i sveobuhvatan dugoročni plan usmjeren na prioritete,
koristeći najnovije dokaze i postizanje boljih rezultata. 

Projekt GreenPosts predstavit će jasne i opipljive koristi svim
uključenim dionicima. Poboljšat će osnovne vještine i kompetencije
o vodstvu, građanstvu i proaktivnom djelovanju. Podržava zeleno i
društveno djelovanje s dokazanim prednostima za okoliš, regiju i
lokalne zajednice, kao i promicanje društvene kohezije, integracije
i uključenosti s prednostima i više mogućnosti za sve. Također,
održat će se pilot-tečaj za testiranje i prilagodbu obrazovnog
materijala razvijenog ovim projektom.
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Zbog pandemije COVID-19, 14. siječnja 2022. godine održan je uvodni sastanak projektnih partnera
putem platforme MS Teams. Na sastanku su predstavljeni ciljevi i aktivnosti projekta, kao i
kontekst djelovanja u okviru inicijative European Green Deal. Partneri su upoznati s ugovornim
obvezama, programskim procedurama i mehanizmom te metodologijom rada i strukturom
proračuna projekta.

Projektom je planirano uspostavljanje virtualnog foruma na kojem će se glavne točke Europskog zelenog plana
transformirati u edukativni materijal za potrebe poštanskog sektora i zaposlenika u poštanskoj industriji. Općenito,
projekt je namijenjen uključivanju lokalnih poštanskih ureda koji su svjesni različitih ekoloških problema vezanih uz
buku ili onečišćenje zraka, odlaganje otpada, obrazovanje i zaštitu potrošača.
 

GreenPosts kick off susret

Bugarska pošta bila je domaćin 2. transnacionalnog sastanka
Upravnog odbora projekta GreenPosts koji se održavao 11. i 12.
srpnja 2022. u glavnom gradu Bugarske, Sofiji. Skup je otvorio
Plamen Kostov, direktor međunarodnih poslova bugarske
pošte, istaknuvši važnost ovakvih projekata u ulozi prelaska
poštanskih operatora na održivo poslovanje.
 
Virtualni Think Tank
Predstavljen je sadržaj i forma online foruma (Virtual Think
Tank) koji će biti sastavni dio mrežne stranice projekta
(www.greenposts.eu) i na kojem će se objavljivati projektni
materijali, kao i sve ostale važne informacije koje mogu
pomoći u provedbi i postizanju ciljeva projekta.

O projektu GreenPosts u Bulgarskoj

Registrirani članovi foruma moći će raspravljati o projektu i temama kojima se GreenPosts bavi te primjeni Europskog
zelenog dogovora na održivo poslovanje u poštanskom sektoru.
 
Devet modula
Kako bi se što bolje postigao 2. rezultat projekta, potrebno je izraditi Upute za tečaj u kojima će se odrediti struktura
kolegija, kao i sam raspored gradiva. Dogovorena je i struktura od devet modula, što odgovara broju glavnih stupova
Europskog zelenog plana. Svaki modul sastojat će se od četiri dokumenta: opis nastavne jedinice, skripte, PPT
prezentacije i kviza.
Transnacionalni sastanak završio je dogovorom o izradi godišnjeg izvješća Nacionalnoj agenciji o provedbi projekta
GreenPosts i planovima za sljedeći sastanak.

Sažetak:
Projektni koordinator: Hrvatska pošta - HP d.d.
Projektni partneri: Bugarska pošta EAD Bulgarski Poshti bp, Grčka pošta ELLINIKA TACHYDROMEIA - ELTA , Ciparska pošta – DPS and Future Needs
Management Consulting Ltd
Trajanje projekta: 1. studenog 2021. - 31. listopada 2023.; 24 mjeseca
Vrijednost projekta: EUR 195,468.00 potpuno financirano EU sredstvima iz Erasmus+ programa, Ključna aktivnost 2: Strateška partnerstva.
www.greenposts.eu


